
 

 

 

                                                                                                 

  ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 

                                                                                             19 Σεπτεμβρίου 2016 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 2016 

Εθνική Δράση «School Sports Day» 

 

 Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού συμμετέχει και φέτος στην 2η Ευρωπαϊκή 

Εβδομάδα Αθλητισμού με όλες τις σχολικές μονάδες να έχουν προγραμματίσει 

καινοτόμες και πρωτότυπες δράσης ενασχόλησης με την άσκηση και τη φυσική 

δραστηριότητα. 

 Κορωνίδα των δράσεων της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού αποτελεί η 

Εθνική Δράση «School Sport Day» η οποία πραγματοποιήθηκε σε όλα τα 

σχολεία της Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης την Δευτέρα, 19 Σεπτεμβρίου 

2016. 

 Με μεγάλη επιτυχία στέφθηκε η σημερινή εναρκτήρια δράση «School Sport 

Day» η οποία πραγματοποιήθηκε  στο Λύκειο Κύκκου Β΄ - Αθλητικό Σχολείο 

Λευκωσίας. Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος όλοι οι μαθητές/τριες, οι εκπαιδευτικοί, 

όλο το προσωπικό καθώς και μέλη του Συνδέσμου Γονέων οι οποίοι συμμετείχαν 

σε διάφορες αθλητικές δραστηριότητες κατά τη διάρκεια του διευρυμένου 

διαλείμματος.  Οι μαθητές/αθλητές του Αθλητικού Σχολείου αποτέλεσαν τους 

Πρεσβευτές των διαφόρων αθλημάτων ενώ όλοι οι μαθητές χόρεψαν την 

χορογραφία Fair Play Flashmob. 



 Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Κώστας 

Καδής, ο οποίος ανάφερε ότι η Κύπρος αποτελεί μια από τις χώρες που 

πρωτοπορούν στη διοργάνωση της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού αφού 

όλος ο μαθητικός πληθυσμός συμμετέχει ενεργά στις διάφορες αθλητικές 

δραστηριότητες. Ο κ. Καδής τόνισε ότι επιδίωξη τόσο του Υπουργείου όσο και 

όλων των φορέων που συμμετέχουν είναι η αύξηση του αριθμού των 

συμπολιτών μας που ασχολούνται με τη φυσική δραστηριότητα.   Τέλος, ο 

Υπουργός απένειμε τα εύσημα στον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού για τον 

συντονισμό αυτού του τεράστιου εγχειρήματος με την ιδιότητα του ως Εθνικός 

Συντονιστικός Φορέας της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού. Ευχαρίστησε 

ιδιαίτερα την κα Ανδρούλα Βασιλείου, πρώην επίτροπο Νεολαίας, Παιδείας και 

Αθλητισμού, αφού η καθιέρωση της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας  Αθλητισμού 

αποτελεί δική της πρωτοβουλία. 

 Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης ο Πρόεδρος του ΚΟΑ κ Κλεάνθης 

Γεωργιάδης, η  τέως Ευρωπαία Επίτροπος αρμόδια και για θέματα αθλητισμού, 

κ. Ανδρούλα Βασιλείου, ο Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης, Δρ Κυπριανός Δ. 

Λούης, η γενική επιθεωρήτρια Μέσης Εκπαίδευσης, κ. Ελένη Κάρνου, οι 

Επιθεωρήτριες Φυσικής Αγωγής Μέσης Εκπαίδευσης, Κάλλη Χατζηιωσήφ και 

Ελευθερία Χατζηστεφάνου, η Διευθύντρια του Λυκείου Κύκκου Β΄, κ. Πίτσα 

Χρυσοχού, ο Πρεσβευτής της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού 2016 κ 

Γιώργος Αχιλλέως η συντονίστρια του προγράμματος στον Κυπριακό Οργανισμό 

Αθλητισμού, Ιωάννα Παρασκευοπούλου και η Πρέσβειρα Ευ Αγωνίζεσθαι – Fair 

Play 2016 κ Χρυσταλλένη Τρικωμίτη. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 


